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         ΑΝΑΡΤΗΤΕO ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ       
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Αριθμός Απόφασης 61/2019 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το Πρακτικό 9/26-03-2019 της τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου 

Ήλιδας. 

 
ΘΕΜΑ: «Υλοποίηση μελέτης για προβλήματα λειψυδρίας μετά από τις καταρρακτώδεις 

βροχές στις 23, 24, 25 & 29-01-2019 σε Τοπικές Κοινότητες του Δήμου Ήλιδας, λόγω 
κατεπείγουσας ανάγκης». 

  Στην Αμαλιάδα, σήμερα 26-3-2019, ημέρα Τρίτη και ώρα 11:00π.μ., στο Λαζαράκειο 

Δημοτικό Μέγαρο και στην αίθουσα συνεδριάσεων της Οικονομικής Επιτροπής, συνήλθε σε τακτική 
συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από τη με αριθμό 6437/9/22-3-2019 έγγραφη 

πρόσκληση του Προέδρου, που εκδόθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη της, σύμφωνα με το  
άρθρο 75 του Ν.3852/10. 
 

 Στη συνεδρίαση αυτή ήταν:  
 ΠΑΡΟΝΤΕΣ         ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Χριστοδουλόπουλος Χρήστος – Πρόεδρος.          1.Ζαχαρόπουλος Βασίλειος – Αν/δρος. 
2. Δούλος Παντελής  – Μέλος.     2.Αθανασόπουλος Ιωάννης – Μέλος. 
3. Τζουλέκης Σπυρίδων – Μέλος.    3.Χριστοφόρου Ευάγγελος – Μέλος. 

4. Ευσταθόπουλος Ηλίας – Μέλος.    4.Μπιλίρης Νικόλαος – Μέλος. 
5. Μανωλόπουλος Δημήτριος - Αλέξανδρος Αν/κο – Μέλος.     

 
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) μελών 

βρέθηκαν παρόντα πέντε (5) μέλη και απόντα τέσσερα (4) μέλη, ο Δήμαρχος-Πρόεδρος κ. 
Χριστοδουλόπουλος Χρήστος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Τα πρακτικά τηρήθηκαν από το 
δημοτικό υπάλληλο κ. Ρούτση Χρήστο. 

. . . . . . . . 
Στη συνέχεια της συνεδρίασης ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης 

ανέφερε τα εξής: 
Θέτω υπόψη σας την αρ. πρωτ. 5530/13-03-2019 εισήγηση της Δ/νσης Υδάτινων Πόρων & 

Αποκαταστάσεων του Δήμου Ήλιδας, στην οποία αναφέρονται τα εξής: 

«ΘΕΜΑ: «Προβλήματα λειψυδρίας μετά από τις καταρρακτώδεις βροχές στις 23, 24, 25 & 29-
01-2019 σε Τοπικές Κοινότητες του Δήμου Ήλιδας». Σας γνωρίζουμε ότι μετά από τις συνεχή 

έντονα καιρικά φαινόμενα (καταρρακτώδεις βροχές,ανεμο) που έπληξαν το Δήμο μας στις 23, 24, 
25 & 29/01/2019,εκδηλώθηκαν σοβαρά κατολισθητικά φαινόμενα στις Τοπικές Κοινότητες 
Περιστερίου, Λαγανά και Μαζαρακίου. To φαινόμενο συνεχίζει να είναι ενεργό με συνεχείς 

μετακινήσεις εδάφους. Ύστερα από αυτοψία που πραγματοποιήθηκε από υπαλλήλους της υπηρεσίας 
μας διαπιστώθηκαν προβλήματα λειψυδρίας, με αποτέλεσμα τη δυσχέρεια παροχής νερού ύδρευσης 

στις παραπάνω Τοπικές Κοινότητες.  
Συγκεκριμένα διαπιστώθηκαν: 
1. Προβλήματα στον αγωγό τροφοδοσίας νερού από τη γεώτρηση Περιστερίου προς τη 

δεξαμενή ύδρευσης Περιστερίου όπου ο αγωγός έχει μετακινηθεί και έχει διαρροές σε διάφορα 
σημεία. 

2. Καθίζηση της γεώτρησης και εμφάνιση θολότητας στις βρύσες των κατοίκων με 
αποτέλεσμα την αλλαγή τροφοδοσίας νερού της Τ.Κ. Λαγανά έως τη δεξαμενή ύδρευσης 
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3. Προβλήματα στον αγωγό τροφοδοσίας νερού με πολλαπλές διαρροές από  τη δεξαμενή 
πηγών Κακοταρίου προς Μαζαράκι λόγω πολλαπλών διαρροών στον αγωγό. 

Τα ανωτέρω προβλήματα πρέπει να αντιμετωπιστούν άμεσα και να υλοποιηθούν παρεμβάσεις 

το συντομότερο δυνατό, λόγω της σοβαρότητας της περιγραφόμενης παραπάνω κατάστασης, ώστε 
να επιτευχθεί άμεσα η υδροδότηση των εν λόγω Τοπικών Κοινοτήτων (η οποία στην τρέχουσα φάση 

είναι ελλιπής και προβληματική) με καθαρό και κατάλληλο για ανθρώπινη κατανάλωση νερό. 
Είναι δεδομένη η τεράστια σημασία της ορθής και απρόσκοπτης λειτουργίας ενός δικτύου 

ύδρευσης για τη διαφύλαξη της δημόσιας υγείας. 

Με δεδομένο ότι α)έχει εκπονηθεί και εγκριθεί γενικότερη μελέτη συνολικού προϋπολογισμού 
480.000,00€ για θέματα λειψυδρίας της περιοχής, η οποία περιλάμβανε και τις εν λόγω Τοπικές 

Κοινότητες  β) υπάρχει η αναγκαία χρηματοδότηση για θέματα λειψυδρίας, προτείνουμε την μερική 
υλοποίησή της άμεσα και πιο συγκεκριμένα το τμήμα που αφορά τις παραπάνω κοινότητες 
συνολικού ποσού 200.000,00€. 

 Για το σκοπό αυτό επισυνάπτουμε την εγκεκριμένη μελέτη και τον προϋπολογισμό, με 
επισημάνσεις για την υλοποίησή της μόνο κατά το σκέλος που αφορά στις εν λόγω Τοπικές 

Κοινότητες, ώστε να αποκατασταθεί άμεσα το ζωτικό πρόβλημα της υδροδότησης. Παρακαλούμε για 
τις δικές σας άμεσες ενέργειες.». 

Η Οικονομική επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και αφού έλαβε υπόψη της: 

την αρ. πρωτ. 5530/13-03-2019 εισήγηση της Δ/νσης Υδάτινων Πόρων & Αποκαταστάσεων του 
Δήμου Ήλιδας, το άρθρο 72 παρ. 1δ Ν.3852/2010, την κείμενη νομοθεσία του Ν.4412/2016, τις 

εξαιρετικά επείγουσες ανάγκες, όπως αναφέρθηκαν στην εισήγηση του Προέδρου και οι οποίες: - 
οφείλονται σε γεγονότα απρόβλεπτα, - δεν είναι δυνατή η τήρηση των προθεσμιών που 
προβλέπονται για τις ανοικτές, κλειστές ή με ανταγωνιστικές διαδικασίες με δημοσίευση προκήρυξης 

διαγωνισμού κλπ, - οι περιστάσεις της κατεπείγουσας ανάγκης σε καμία περίπτωση δεν  απορρέουν 
από ευθύνη του Δήμου, μετά από διαλογική συζήτηση,  

 
αποφασίζει ομόφωνα 

 

Τη μερική υλοποίηση της μελέτης: Αντιμετώπιση της λειψυδρίας σε Τοπικές Κοινότητες του 
Δήμου Ήλιδας μετά από τις καταρρακτώδεις βροχές στις 23, 24, 25 & 29-01-2019, λόγω 

κατεπείγουσας ανάγκης και πιο συγκεκριμένα το τμήμα που αφορά τις παραπάνω κοινότητες 
συνολικού ποσού 200.000,00€  με τις επισημάνσεις που αναφέρονται στην ανωτέρω εισήγηση, ώστε 
να αποκατασταθεί άμεσα το ζωτικό πρόβλημα της υδροδότησης. Το έργο θα εκτελεσθεί σύμφωνα με 

το Ν. 4412/2016 και η ανάθεσή του λόγω κατεπείγουσας ανάγκης οφειλόμενης σε γεγονότα 
απρόβλεπτα που δεν απορρέουν από ευθύνη του Δήμου γίνεται σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις 

με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης. 
 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 61/2019 
. . . . . . . . 

Μετά την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η σημερινή συνεδρίαση. 

Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω:  
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Αμαλιάδα 26-3-2019 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
 

 
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
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